
  Школа је погрешно исказала: приходе у износу од 108.244 

хиљаде динара и расходе и издатке у износу од најмање 5.202 

хиљаде динара и мање је исказала приходе у износу од најмање 

244 хиљаде динара. 

  Школа није унела податке о планираним приходима и 

примањима, као ни о износима одобрених апропријација.  

  Школа није исказала Кориговање вишка, односно мањка 

прихода и примања у износу од 12.078 хиљада динара, због 

чега је на дан 31. 12. 2022. године погрешно исказан вишак 

прихода и примања - суфицит. 

  Школа није исказала салдо готовине на почетку 2022. године у 

износу од 36.579 хиљада динара.

  Школа није евидентирала и исказала потраживања за 

школарине у износу од најмање 2.143 хиљаде динара. 

  Исказала је нето вредност нематеријалне имовине у већем 

износу, за 221 хиљаду динара. 

  Није исказала нераспоређени вишак прихода и примања из 

ранијих година за 12.078 хиљада динара. 

  Школа није успоставила билансну равнотежу између конта 

Нефинансијске имовине у сталним средствима и Капитала у 

износу од 218 хиљада динара, као и конта Нефинансијске 

имовине у залихама и Капитала у износу од 680 хиљада динара. 

Такође, билансна равнотежа није успостављена ни између 

Финансијске имовине и одговарајућих конта Капитала, у износу 

од 149 хиљада динара.

Р Е З И М Е

Негативно мишљење

  Школа није извршила у целости повраћај неутрошених средстава у 

буџет у износу од најмање 1.096 хиљада динара до истека фискалне 

2022. године.

  Школа је увећала плате запосленима из средстава буџета у износу од 

4.926 хиљада динара, а увећања основне плате из сопствених 

средстава у  износу од 4.842 хиљаде динара су без прописаних 

мерљивих услова и критеријума за остваривање увећане плате из 

сопствених средстава. 

  Школа је обрачунала и исплатила бруто плату из буџета Републике 

за седам запослених у износу већем за 381 хиљаду динара на основу 

увећаних коефицијената.

  Школа је обрачунала и исплатила дневнице за службена путовања у 

иностранство у већем износу од прописаног, за 176 хиљада динара. 

  Школа је преузела обавезе и извршила расходе за трошкове смештаја 

на службеном путу у иностранство у износу од 188 хиљада динара, 

без валидне рачуноводствене документације – Налога за службени 

пут, Извештаја са обављеног службеног пута и рачуна плаћеног 

смештаја.

  Школа није у потпуности успоставила ефикасан систем 

финансијског управљања и контроле, што је довело до настанка 

одређених неправилности. Софтвер који Школа користи за вођење 

пословних књига не обезбеђује поуздано функционисање система 

интерних рачуноводствених контрола. 

  Школа није у Финансијском плану проценила обим прихода и 

примања нити је класификовала расходе и издатке по свим изворима 

финансирања на нивоу одговарајуће економске класификације, на 

основу остварења тих средстава.

Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања Високe техничке школe 

струковних студија у Суботици, Суботица, за 2022. годину 

Школа је у обавези да у року од 90 дана 

достави одазивни извештај о отклањању 

утврђених неправилности и доказе о 

поступању по датим препорукама.

Министарство просвете је својим интерним актом уредило могућност вршења интерне ревизије и код својих 

индиректних корисника. 

Како највећи број индиректних корисника Министарства није успоставио интерну ревизију, а Група за интерну 

ревизију Министарства због ограничених капацитета врши ревизију пословања само мањег броја индиректних 

корисника, изостаје независно уверавање о томе да ли се јавна средства код индиректних корисника троше у 

складу са принципима доброг финансијског управљања и утврђеним ризицима пословања. 

Финансијски извештаји                                                                    Правилност пословања

Број датих препорука: 38
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